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Верховний суд підтвердив законність позбавлення Ігоря Коломойського громадянства України

Український олігарх Ігор Коломойський, який зараз перебуває під слідством, програв
суд у справі щодо повернення йому громадянства України.

Про це повідомляє «Главком» з посиланням на дані судового реєстру.

Позивач оскаржував Указ президента Володимира Зеленського від 18 липня 2022
року, згідно з яким Коломойський втратив громадянство України. Свої аргументи
бізнесмен підкріпив тим, що з часу здобуття незалежності постійно мешкав на
території України. Олігарх посилався на статтю 25 Конституції, яка виголошує:
громадянин України не може бути позбавлений громадянства України. За словами
бізнесмена, він ніколи не висловлював бажання вийти з громадянства України.

Водночас Ігор Коломойський визнав, що з 1995 року має громадянство Ізраїлю. За
його логікою, наявність громадянства Ізраїлю не є підставою для позбавлення його
громадянства України, оскільки набуття громадянства цієї країни відбулося ще до
моменту прийняття Конституції України (Основний Закон було прийнято 28 червня
1996 року).

Також позивач у своїх доказах згадав закон про громадянство України, в якому
декларується принцип єдиного громадянства. При цьому, вважав Коломойський,
прямо не забороняється множинне громадянство.

Крім цього, олігарх заявив, що представники влади були обізнані про факт
подвійного громадянства щонайменше з 2014 року (тоді в.о. президента Олександр
Турчинов призначив Ігоря Коломойського головою Дніпропетровської ОДА), але не
вживали жодних заходів.

Окремо позивач наголосив увагу суду на своєму життєвому шляху та активній
громадсько-політичній позиції у житті держави, що свідчать про його бажання жити в
Україні та мати українське громадянство.

До суду надійшла позиція президента, в якій зазначено, що, видавши спірний указ,
глава держави реалізував свої конституційні повноваження у порядку та на підставі
законодавства України.

«Якщо позивач мав намір зберегти громадянство України, він повинен був
невідкладно після внесення змін у 2001 році до Закону України «Про громадянство
України» вжити заходів щодо припинення громадянства Держави Ізраїль. Однак
таких заходів протягом 2001-2022 років він не вчинив», – зазначено у відкликанні
голови держави на позов олігарха.

Як з’ясував Верховний суд, підставою для втрати громадянства України Ігорем
Коломойським стала відповідь Міністерства суспільної безпеки та Поліції Держави
Ізраїль від 14 липня 2022 року на запит Служби безпеки України. У ній підтверджено
факт громадянства Ізраїлю в українського олігарха. Далі органи влади підготували
відповідні документи, які направили на розгляд Комісії при Президентові України з
питань громадянства. 18 липня 2022 року Комісія підготувала пропозицію
Володимиру Зеленському ухвалити рішення про припинення громадянства України
Ігоря Коломойського, що в підсумку було реалізовано.

«Позивач мав можливість уникнути початку процедури втрати громадянства України
протягом 25 років, що є більш ніж достатнім часом… (Разом з тим – «Главком») …
продовжуючи перебувати в громадянстві України та водночас у громадянстві іншої
держави, яке було набуто добровільно у повнолітньому віці, позивач мав
усвідомлювати, що з впровадженням на законодавчому рівні відповідних наслідків
до нього може бути застосована процедура втрати громадянства України», – йдеться
у рішенні Верховного суду.

Суд дав оцінку ще одній дії Коломойського у далекому 1998 році. Тоді бізнесмен
подав заяву про видачу/заміну паспорта громадянина України. У графі 7 на питання,
«чи перебував раніше в іноземному громадянстві (підданстві) і прийнятий до
громадянства України» він не зазначив про одночасне перебування також у
громадянстві Ізраїлю. Навпаки, позивач вказав «не перебував, громадянин України».

«…якщо позивач мав на меті зберегти правовий зв’язок між ним і Україною, він мав
вжити заходів щодо припинення громадянства іншої держави, яке він набув
добровільно в повнолітньому віці», – підкреслив суд.

Крім цього, суд відкинув посилання Коломойського на ухвалу Шевченківського
райсуду Києва від 2 вересня 2023 року, в якій його ідентифіковано як громадянина
України. Варто додати, що цей столичний суд у вересні 2023 року підтвердив у
Коломойського громадянство Ізраїлю.

Підсумовуючи, Верховний суд підтвердив законність прийняття Указу президента про
втрату громадянства України Ігорем Коломойським.

Як стало відомо, у листопаді 2024 року Кіпр позбавив громадянства Ігоря
Коломойського і ще понад 70 осіб «золотих паспортів», включаючи російських та
українських бізнесменів та їхніх близьких.
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«Не вірю, що я жива»: під час
масованої атаки на Київ
постраждав будинок блогерки
Марічки Довбенко

Зеленський запропонував Путіну
зустріч на саміті G7 у Франції за
участю Трампа та лідерів ЄС

Схема на мільйони: підполковник
ДПС разом із братом-росіянином
вивіз до ЄС майже 80 ухилянтів

На Закарпатті помер мобілізований
після побиття у ТЦК: Лубінець
розпочав перевірку

Елітна нерухомість на 20 мільйонів:
як родина волинського податківця
Побережного обросла квартирами
та паркомісцями  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

LEGO виграла суд проти
українських ФОПів, які продавали
підробки фігурок в мережі
магазинів «NA-NA»

Без згадки про Росію: ЮНЕСКО
засудила удар по Києво-Печерській
лаврі, але проігнорувала винуватця
атаки 

Українці скаржаться на
багатогодинні черги на польському
кордоні: очікування сягає 10–15
годин 

Урсула фон дер Ляєн: G7 обговорить
посилення тиску на Росію після
нових атак на Україну

Суд оштрафував експосадовця
Космічного агентства Михайла Лева
за приховування вартості майна в
окупованому Криму 

Сімейний підряд і «свої» люди: як
корупційний клан Степанова
захопив сервісні центри МВС на
Дніпропетровщині

Euractiv: Уряди країн Євросоюзу
планують «дозувати» успіхи України
на шляху до блоку 

Хуліганство та побої: поліція Одеси
відкрила справи на обох учасників
конфлікту біля ресторану «Туркуаз»

В Естонії затримали майже 1.5
тонни російських газет, які везли
транзитом до Фінляндії 

СБУ: Росія атакувала Києво-
Печерську лавру дроном
«Герань-2», виготовленим на базі
іранського Shahed 

Європол спільно з українськими
правоохоронцями ліквідував
масштабну мережу кол-центрів із
доходом 50 мільйонів євро 

У Бразилії дівчина загинула під час
роуп-джампінгу через незакріплене
спорядження 

У Чернігові засудили чоловіка за
спробу незаконного вивезення
артефактів XI–XVIII століть до
Польщі

Львівські митники виявили
незадекларовані люксові товари на
кордоні з Польщею

Унаслідок удару по кіностудії
Довженка знищено найбільшу
костюмну колекцію України, —
директор Дончик 

У ВПС Німеччини назвали регіони
РФ, по яких НАТО завдасть ударів у
разі прямого конфлікту

Набіулліна повернулася з
лікарняного та проведе засідання
щодо ключової ставки Банку Росії
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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